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Анотація навчальної дисципліни 
Метою навчальної дисципліни «Педагогічна практика» є підготовка, організація та 

оптимізація процесу проходження студентами другого рівня вищої освіти педагогічної 
практики з навчальних дисциплін культурологічного спрямування, забезпечення 
високопрофесійної методичної підтримки, встановлення постійного фахового 
взаємообміну між керівником практики та студентами-практикантами. Педагогічна 
практика з культурологічних дисциплін забезпечує реалізацію теоретичних знань, які 
отримали студенти під час навчального процесу у практичній педагогічній діяльності. 
«Педагогічна практика з культурологічних дисциплін» утворює логічно-узгоджений, 
гармонізований навчально-методичний дисциплінарний комплекс, спрямований на 
забезпечення всіх необхідних для студентів-культурологів умов набуття теоретичних та  
практичних педагогічних знань, умінь та навичок для успішної реалізації в системі освіти. 
 
Завдання курсу:   
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- аналізувати концепції та методичні принципи побудови навчальних програм 

та посібників з культурологічних дисциплін; 
- орієнтуватись у предметному полі дослідження культурологічних дисциплін 

та масивному обсягу навчальної, наукової, монографічної літератури з культурологічної 
проблематики; 

- вільно володіти теоретичними та практичними навичками наукової 
діяльності для здійснення аналізу методів дослідження музичної культури в межах 
сучасної культурологічної науки та міждисциплінарних інваріантах гуманітаристики; 

- узагальнювати інформацію щодо різноманітних контекстів теорій та 
практик культури, виявляти їх актуальність із застосуванням релевантних джерел, 
інформаційних, комунікативних засобів та візуальних технологій; 

- оволодіти культурою вибірковості щодо предметної тематики та 
застосування методів та методологій (моно-, полі- ) у культурологічних та гуманітарних 
дослідженнях; моніторингу вітчизняної та зарубіжних джерельних баз тощо; 

- узагальнювати теоретичні знання та встановлювати взаємозв’язки із 
практичною діяльністю майбутнього викладача-культуролога, музичного культуролога; 

- володіти ключовими педагогічними технологіями щодо творчого 
опрацювання та адаптації інформації культурологічного, мистецтвознавчого, 
музикознавчого, філософського, релігієзнавчого змісту для виступів перед широкою 
аудиторією різних ступенів підготовленості; 

- володіти прийомами ораторського мистецтва, сучасними методиками 
публічних виступів, комунікативними техніками та аудіовізуальними технологіями. 

- орієнтуватись здобувачам вищої освіти (практикантам) в 
інституціональному просторі (навчальних закладах середньої та середньо-спеціальної 
освіти) та їх функціональності; 

- ініціювати педагогічну рефлексію та критичне осмислення педагогічного 
процесу в контексті вступу особистісних та професійних якостей викладача-культуролога. 

 
Програмні результати навчання: 
 

ПРН 1. Розуміти специфіку та особливості реалізації культурних ідей, образів та смислів, 
а також критично оцінювати можливості їхньої інтеграції для розв’язання суспільно-
значимих проблем. 
ПРН 2. Аналізувати текстові та візуальні джерела інформації щодо культурних явищ та 
процесів, верифікувати інформацію у відповідності до професійних задач. 
ПРН 3. Аналізувати культурні права та свободи людини, форми та механізми їхньої 
ідентифікації, інкультурації, культурної адаптації з урахуванням регіональної специфіки. 
ПРН 4. Популяризувати професію культуролога, дотримуючись етичних принципів. 
ПРН 5. Організовувати та підтримувати комунікації з органами влади, науково-
дослідними установами, інформаційно-аналітичними службами, засобами масової 
інформації з питань культури. 
ПРН 6. Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами усно і письмово для 
обговорення професійних питань, презентації результатів дослідження та проектів. 
ПРН 7. Збирати, аналізувати та оцінювати емпіричні факти та здійснювати  їх інтеграцію у 
відповідності до сучасних теоретичних уявлень відповідного напряму культурології. 
ПРН 8. Планувати та виконувати наукові та прикладні дослідження у сфері культурології, 
генерувати та перевіряти гіпотези, збирати докази та аргументувати висновки.   
ПРН 9. Розробляти навчально-методичне забезпечення і викладати навчальні дисципліни з 
культурології у закладах освіти. 

 



Під час вивчення навчальної дисципліни у відповідності вимог ОНП “Музична 
культурологія” здобувачі вищої освіти набувають наступних компетентностей:  
 
ІК. Здатність розв’язувати складні задачі та проблеми у галузі професійної діяльності 
культуролога або у процесі навчання, що передбачає проведення дослідження та/або 
здійснення інновацій і характеризується невизначеністю умов та вимог. 
ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК 3. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
ЗК 4. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
ЗК 5 Здатність мотивувати людей та рухатись до спільної мети. 
ЗК 6. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК 7. Здатність до пошуку, опрацюванню та аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК 8. Здатність проведення досліджень та викладання на відповідному рівні. 
ФК 1. Усвідомлення взаємозв’язку культурних текстів та контекстів. 
ФК 2. Здатність оцінювання та аналізу інформації у процесі реалізації професійної 
діяльності. 
ФК 3. Здатність виявляти культурні потреби суспільства та його окремих груп та 
визначати шляхи їх задоволення, забезпечувати культурні права та свободи людини. 
ФК 4. Усвідомлення соціальної та  етичної місії культуролога, а також можливостей та 
особливостей практичного використання культурологічного знання. 
ФК 5. Здатність до ефективної взаємодії з представниками інших професій, а також до 
залучення до розв’язання проблем культури представників громадськості.  
ФК 6. Здатність критично осмислювати історичні здобутки та новітні досягнення 
культури. 
ФК 7. Здатність професійно діагностувати, прогнозувати, проектувати й моделювати 
культурний розвиток різних культурних регіонів, художньої та візуальної культури. 
ФК 9. Здатність використовувати сучасні методи та інструменти культурології, методи 
аналізу даних та інформаційні технології для проведення наукових досліджень, 
аналізувати і презентувати результати досліджень, аргументувати висновки. 
ФК 10. Здатність розробляти і викладати культурологічні дисципліни в закладах освіти. 

 
 

Міждисциплінарний характер. Навчальна дисципліна «Педагогічна практика» 
інтегрує знання з інших освітніх і наукових галузей: філософії, естетики, педагогіки, 
психології, соціології, філософії культури тощо. За структурно-логічною схемою 
програми підготовки фахівця дана навчальна дисципліна тісно пов’язана з такими 
дисциплінами: «Культурологічна педагогіка вищої школи», «Методологія музичної 
культурології (методологічний семінар)», «Підготовка магістерської науково-дослідної 
роботи», «Фах», «Практика організації та управління міжнародними культурно-
мистецькими проєктами», «Новітні тенденції сучасної культурології», «Історія світових 
культурологічних вчень», «Культурно-мистецька політика в Україні», «Основи 
менеджменту у сфері культури і мистецтв» тощо. 

Отримані практичні навички та засвоєні теоретичні знання під час вивчення даної 
навчальної дисципліни можна використовувати при опануванні широкого спектру 
навчальних дисциплін з культурологічної та гуманітарної проблематики, зокрема, 
музичної культурології в освітній практиці, організації та проведенні культурно-
мистецьких проєктів. Водночас презентувати знання про культуру відповідно до 
спеціалізації представників різних професійних груп та здобувачів освіти.   

 
Для ефективної комунікації з метою розуміння структури навчальної дисципліни та її 
специфіки, засвоєння матеріалу використовується електронна пошта, месенджер,Viber, 
Googl meеt. тощо. Під час навчання та для взаємодії зі студентами використовуються 



сучасні інформаційно-комунікаційні та мережеві технології для вирішення навчальних 
завдань (електронні презентації для лекційних та семінарських занять) тощо. 
 

Перелік тем 
Тема 1. Ознайомлення з документацією кафедри з проведення занять в 

навчальному закладі. 
Тема 2. Визначення теми та форми занять та затвердження дати їх проведення.  
Тема 3. Ознайомлення із літературою за темою занять згідно навчальної програми 
та тематичного плану предмета. 
Тема 4. Відвідування занять, які проводять викладачі кафедри теорії та історії 
культури. 
Тема 5. Підготовка плану-конспекту лекційних та семінарських занять, 
затвердження його у керівника практики. 
Тема 6. Проведення лекційних та практичних занять із студентами згідно 
індивідуального графіку. 
Тема 7. Підведення підсумків роботи студента-практиканта: звіт проходження 
педагогічної практики з культурологічних дисциплін.  

 
Форми та технології навчання 
 
Лекції, семінарські заняття, дискусії, медіапрезентації проводяться з використанням 
інформаційно-комунікативних технологій. 
 

Навчальні ресурси 
Необхідна інформація щодо навчальної дисципліни надсилаються у відповідну групу 
Google Meet : Педагогічна практика   
Посилання на відеодзвінок: https://meet.google.com/orq-cbvh-fcx 
 

Система оцінювання 
 

№ з/п Контрольний захід оцінювання Всього 
% 

1. Складання практикантом 
індивідуального плану роботи 

20 

2. 
Підготовка та планування лекційних 
занять із культурологічних дисциплін на 
базі проходження педагогічної практики 

15 

3. 
Планування та підготовка семінарських 
занять із культурологічних дисциплін на 
базі проходження педагогічної практики 

15 

4. Звіт проходження педагогічної практики 
з культурологічних дисциплін 

20 

5. Залік 30 

 Всього 100 

 
Інклюзивне навчання 
Передбачене викладання навчальної дисципліни для студентів з особливими освітніми 
потребами. 

https://meet.google.com/orq-cbvh-fcx


 
Неформальна освіта 
Впродовж вивчення навчальної дисципліни«Педагогічна практика з культурологічних 
дисциплін»передбачається участь студентів у міжнародних та вітчизняних наукових, 
науково-методичних, практичних конференціях, методологічних семінарах, конкурсах 
творчих робіт, круглих столах, майстер класах, відвідування культурно-мистецьких 
проєктів, театрів, мистецьких експозицій та виставок, музичних фестивалів, конкурсів 
тощо. 
 
 
 
 


